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Predsjednik Gimnastičkog kluba Ma-
rijan Zadravec Macan mr. sc. Stevo Tka-
lčec i direktor VTV televizije Marijan Va-
rović potpisali u utorak, 11. studenoga, ugo-
vor o medijskom pokroviteljstvu te regio-
nalne televizije nad najuspješnijim spor-
tskim kolektivom u Međimurju, čiji je član
i srebrni olimpijac Filip Ude.

- Ugovor koji je potpisan u Sportsko-gim-
nastičkom centru ATON u Nedelišću zap-
ravo je nastavak višegodišnje plodne suradnje
između jednog od najuspješnijih sportskih
klubova u zemlji i VTV televizije. Naša je
suradnja počela kada klub još nije imao veli-
kih rezultata i kada su samo rijetki vjerovali
u planetarni uspjeh međimurskih gimnasti-
čara na čelu s Filipom Udeom. Nakon što je
Filip napravio čudo i osvojio srebro u Pekin-
gu, naša je suradnja kulminirala, s obzirom
na to da je VTV napravio seriju priloga o tom

VTV televizija i Gimnastički klub Marijan Zadravec Macan
potpisali ugovor o medijskom pokroviteljstvu

Nastavak suradnje

Marijan Varović, direktor VTV-a, Filip Ude i Stevo Tkalčec, predsjednik GK Marijan
Zadravec Macan (zdesna) nakon potpisivanja ugovora o medijskom pokroviteljstvu

povijesnom uspjehu za međimurski i hrvat-
ski sport, a sada je potvrđena i ugovorom o
medijskom pokroviteljstvu koji je potpisan
za razdoblje od četiri godine – rekao je di-
rektor VTV-a Marijan Varović.

Predsjednik kluba Stevo Tkalčec nagla-
sio je pak kako je Gimnastički klub Marijan
Zadravec Macan u VTV televiziji prepoznao
ozbiljnog partnera, a ugovor koji je potpisan
poklapa se s novim olimpijskim ciklusom ko-
ji će završiti 2012. godine na Olimpijskim ig-
rama u Londonu. U klubu se nadaju da će uz
Filipa Udea u Londonu nastupiti još nekoli-
ko njihovih gimnastičara.

- Zahvaljujem VTV televiziji na dosa-
dašnjem praćenju, mnogo su nam pomog-
li, a siguran sam kako će u novom olimpij-
skom ciklusu naša suradnja biti još bolja –
rekao je srebrni olimpijski gimnastičar Fi-
lip Ude.                                            I.Č.

Na redovnoj izbornoj
skupštini Saveza školskih
sportskih klubova Varaž-
dinske županije, koji djelu-
je na području Varaždina i
cijele Varaždinske županije,
za novog je predsjednika
izabran profesor kineziolo-
gije Branimir Štimec.

Da je zanimanje za dje-
lovanje ovog po mnogo če-
mu najvažnijeg sportskog
saveza na području naše žu-
panije veliko, potvrđuje či-
njenica da se na izbornu
skupštinu odazvalo 35 pred-
stavnika od 53 osnovne i
srednje škole koliko ih ima
u Varaždinskoj županiji.

Nakon što je prihvaćeno
izvješće o radu u protekle
četiri godine, u kojem su pri-
kazane brojne uspješno rea-
lizirane aktivnosti, pred
skupštinarima se našao plan
i program aktivnosti u slje-
dećem mandatnom razdob-
lju, od 2008. do 2012. godine.

U Savezu školskih sportskih klubova izabrano novo vodstvo

Na čelu B. Štimec
Posebno je predstavljen

novopokrenuti projekt Uni-
verzalna sportska škola, koji
je iniciralo Ministarstvo zna-
nosti, obrazovanja i športa,
koji prati i novoosnovani
Hrvatski školski sportski
savez, kojim su u protekloj
školskoj godini bila obuhva-
ćena 11.092 učenika. Na
skupštini je bilo riječi i o nat-
jecanjima koja će se održava-
ti tijekom ove školske godine
na gradskoj, županijskoj,
regionalnoj i državnoj razini,
koja će se nakon izgradnje i
puštanja u rad brojnih spor-
tskih dvorana realizirati znat-
no lakše i kvalitetnije.

Na skupštini je posebno
istaknuto razumijevanje Gra-
da Varaždina i Varaždinske
županije za rad Saveza, koji
financijski prate realizaciju
svih programa. Tako se os-
novnoškolci natječu u 13
sportova, a srednjoškolci u 8
sportskih disciplina.

Varaždinski školski
sportski savez u proteklim
je godinama dobro surađi-
vao sa sličnim savezima u
susjednim zemljama, u Slo-
veniji i Mađarskoj, koja se
u budućnosti planira još i
proširiti.

Na čelo novog Izvršnog
odbora izabran je Branimir
Štimec (OŠ Vinica), a novi je
potpredsjednik prof. Josip
Polančec (OŠ Ivanec). U Iz-
vršni odbor još su izabrani
prof. Ante Sudec (OŠ Jal-
žabet), prof. Nevenka Čaklec
(OŠ Ivanec), prof. Dubravko
Basnek (Prva privatna gim-
nazija), prof. Jadranka Zgre-
bec (Gospodarska škola) te
prof. Zdenko Sekelj (Prva
gimnazija). Za predsjednika
Nadzornog odbora izabran je
prof. Matija Ciglar (Elektros-
trojarska škola). Predstavnik
varaždinskog Saveza škol-
skih sportskih klubova u
Hrvatskom školskom špor-
tskom savezu bit će i dalje
Zlatko Knolmajer, a ulogu
tajnika obnašat će Srećko
Tkalčec.                             K.S.

Organizatori u TK Ma-
rathonu mogu biti potpuno
zadovoljni jer su tijekom go-
dine uspjeli u Cross ligu
Drava 2008. uključiti više od
230 atletskih rekreativaca
koji su marljivo, od ožujka
do kraja listopada, svakog
tjedna, u 20 termina trčali na
zadanoj stazi, borili se s ki-
lometrima, vremenom i ta-
ko provjeravali svoje fizičke
sposobnosti.

Trčali su oni najmlađi
od sedam i osam godina, do
istinskih veterana koji su
već debelo premašili 80
ljeta. Trčalo se bez obzira na
vremenske uvjete, po sun-
cu, kiši i vjetru, na blatnoj
ili prašnjavoj stazi. Poziv
organizatora bio je usmjer-
en na sve koji su bilo kada i
u bilo kojoj od zadanih ka-
tegorija poželjeli provjeriti
svoje mogućnosti.

Nakon 20 održanih ko-
la poznata su i imena pob-
jednika po kategorijama.
Tako je u konkurenciji
seniora u utrci na 5.600

Ovih dana završila još jedna sezona Cross lige – Drava 2008.

Sve više zainteresiranih
metara najviše bodova skupio
Miroslav Mikulčić s 1.921 bo-
dom iz 20 nastupa, ispred
Dušana Habijana s 1.795 bo-
dova u 19 nastupa, i trećeg -
Josipa Jakopa s 1.714 bodova
u 20 nastupa. Iza vodeće tro-
jke plasirali su se Vjeran Friš-
čić s 1.670 bodova u 20 nas-
tupa, Dubravko Knolmajer s
1.648 bodova u 19 nastupa,
Rajko Hatlak s 1.618 bodova
u 20 nastupa i Teodor Pich-
ler s 1.493 boda u 20 utrka.
Ukupno je u poretku ove go-
dine bilo 79 natjecatelja.

U konkurenciji seniorki
Iris Rožmarić skupila je 1.414
bodova u 18 nastupa, a dalje
slijede Valerija Balaško s 1.306
bodova iz 19 nastupa i Katica
Levanić s 921 bodom u 13
nastupa. Najbolji senior na
2.000 metara bio je Ivan No-
vak s 1.919 bodova u 20 nas-
tupa, ispred Stanka Ružića s
1.729 i Zvonimira Tumpića s
1.663 boda, obojica u 20 utrka.
U konkurenciji seniorki naj-
više bodova osvojila je Mari-
na Jakop – 1.440 iz 18 nastu-

pa, drugo mjesto pripalo je
Olgici Friščić s 1.237 bodo-
va u 16 nastupa, a treća je
Anđelka Mlakar s 905 bodo-
va u 12 nastupa.

U disciplini brzo hodanje
uvjerljivo najbolji bio je Bo-
ris Lacković, koji je jedini
nastupio na svih 20 utrka i
pritom svaki put bio najbolji,
za što je dobio 2.000 bodova.
Drugo mjesto pripalo je
Stanku Stokrajcu s 1.520 bo-
dova iz 16 nastupa, a treće je
mjesto zauzeo Ivan Bađun s
633 boda u 17 nastupa.

U konkurenciji senior-
ki naslov najuspješnije pri-
pao je Lidiji Brkinjač s
1.292 boda u 14 nastupa. U
kategoriji djece do 15 godi-
na na stazi od 800 metara
najviše, 1.000, bodova sku-
pio je Ivan Jakop u 10 nas-
tupa. U mlađoj kategoriji
dječaka do 10 godina na sta-
zi od 400 metara slavio je
Zvonimir Jakop s 1.704 bo-
da u 18 nastupa, a u konku-
renciji djevojčica Sonja
Pongračić.                      K.S.

Na Gradskim bazenima Varaždin 8. stu-
denog, u organizaciji Plivačkog kluba Va-
raždin, održano je 4. otvoreno prvenstvo u
plivanju, na kojem je nastupilo 105 mladih
plivačica i plivača od 8 do 17 godina.

Najviše su medalja na tom natjecanju
osvojili članovi Plivačkog kluba Barok, čak
60, plivači iz Plivačkog kluba Barakude os-
vojili su tri medalje, oni iz Plivačkog kluba
Varaždin sedam, iz Plivačkog kluba Varaž-
dinske Toplice četiri, a toliko su osvojili i

Na Gradskim bazenima održano 4. otvoreno prvenstvo u
plivanju Varaždin 2008.

Podijeljeno čak 87 medalja
članovi PK Coning. Natjecatelji su bili po-
dijeljeni u dobne kategorije, natjecali su se
u disciplini kraul, prsno, delfin i leđno, a
na natjecanju su nastupili i plivači s po-
sebnim potrebama.  U mnoštvu dobrih
rezultata valja izdvojiti vrijeme 33,90 Tee
Kozulić na 50 metara kraul, Vanje Bogda-
nović koja je na 50 metara leđno plivala
39,97 te Ivana Kokijera koji je na 50 meta-
ra leđno postigao vrijeme od 38,53.

I.Č.

Na Otvorenom prvenstvu Varaždina u plivanju nastupilo je 105 mladih plivača i plivačica

U nedjelju, 9. studenoga, u organizaciji
Hrvatskog sportskog plesnog saveza i Ples-
nog kluba “H-8” iz Bjelovara, održano je
Prvenstvo Republike Hrvatske u kombina-
ciji 10 plesova.

U prepunoj dvorani u Virovitici plesni pa-
rovi iz 32 hrvatska plesna kluba natjecali su
se za naslove državnih prvaka u sedam sta-
rosnih kategorija. Kombinacija 10 plesova
najzahtjevnija je plesna disciplina u kojoj
plesači u svakom od kvalifikacijskih krugo-

SPK „Harmony“ na prvenstvu u kombinaciji deset plesova u Virovitici

Osvojili dva naslova prvaka
va, a isto tako i u finalu, plešu deset plesova –
pet standardnih (engleski valcer, tango, bečki
valcer, slowfox, quickstep) i pet latinoamerič-
kih plesova (samba, cha-cha, rumba, paso-
doble, jive), te u finale svake kategorije ulazi
po šest najbolje plasiranih parova iz kvalifi-
kacija.

Iz Sportskog plesnog kluba „Harmony“
na državnom natjecanju nastupilo je 13 ples-
nih parova raspoređenih u šest starosnih ka-
tegorija. Uz glasno bodrenje publike, odvi-

jale su se završne borbe za osvajanje najviših
mjesta, a nakon vrlo zanimljivih i atraktiv-
nih finalnih nastupa Sportski plesni klub
„Harmony“ proglašen je najuspješnijim ples-
nim klubom u Hrvatskoj. Plesači varaždin-
skog kluba na državnom prvenstvu u kom-
binaciji 10 plesova osvojili su dva naslova
državnih prvaka, dva naslova viceprvaka, jed-
no treće mjesto, dva četvrta mjesta i jedno
šesto mjesto.

Naslove državnih prvaka tako su izborili
Anja Topolovec i Vedran Sraga u kategoriji
osnovci i Valentina i Marinko Patafta u ka-
tegoriji veterani. U najcjenjenijoj plesnoj ka-
tegoriji – odrasli - najbolji varaždinski plesni

par Emina Mušanović i Patrik Majcen pos-
tali su viceprvaci Hrvatske plasiravši se na dru-
go mjesto, odmah do državnih prvaka Gab-
riele Pilić i Ištvana Varge iz Zagreba, medij-
ski trenutačno najeksponiranijeg plesača u
Hrvatskoj. Nadalje, drugo mjesto i naslov vi-
ceprvaka Hrvatske iz SPK „Harmony“ pri-
pao je i Neri Gregorić i Kevinu Majcenu u
kategoriji mlađa mladež, a treći su bili Petra
Martinjak i Tihomir Ciglar u kategoriji od-
rasli. U brojnoj konkurenciji plesnih parova
svoj nastup u finalu još su izborili Harmon-
yjevi plesači Adriana Mušanović i Dario
Žunec – četvrti u kategoriji mladež, Katari-
na Lepoglavec i Nikola Oto – četvrti u ka-
tegoriji starija mladež i Iva Kopčić i Josip
Bošnjak, šesti u kategoriji starija mladež. V.N.
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